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∆ΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ –ΧΟΡΤΙΑΤΗ Σε γιορτινό κλίµα όλος ο δήµος_Ταυτόχρονα άναψαν φέτος τα

χριστουγεννιάτικα δένδρα και στις έξη δηµοτικές ενότητες.

Σε εορταστικό κλίµα, όπως συνάδει στο πνεύµα των Άγιων Ηµερών άναψαν ταυτόχρονα τα φώτα

στα χριστουγεννιάτικα δένδρα σε όλες τις δηµοτικές ενότητες του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, που

υποδέχεται και φέτος µε λαµπρότητα την έλευση του θείου βρέφους.

Με αισιοδοξία, ενθουσιασµό, πολύχρωµα φώτα, χριστουγεννιάτικες µελωδίες, που ερµήνευσαν µε

πολύ κέφι τα µέλη των Φιλαρµονικών και των χορωδιών του δήµου και πολλά παιδικά χαµόγελα

πληµµύρισε κάθε δηµοτική ενότητα, όπου έγιναν οι αφές των χριστουγεννιάτικων δένδρων.

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων δόθηκε το Σάββατο σε όλες τις περιοχές του δήµου αρχής γενοµένης

από την ∆ηµοτική Ενότητα Χορτιάτη µε την αφή του  χριστουγεννιάτικου δένδρου στην πλατεία

Φιλύρου και στη συνέχεια στο Πάρκο Ασβεστοχωρίου, στο πάρκο που βρίσκεται έναντι της

αίθουσας «Ιωάννης Μανωλεδάκης» στον Χορτιάτη και στην παιδική χαρά της Εξοχής. Ακολούθησε

η ∆ηµοτική Ενότητα Πυλαίας µε την αφή του χριστουγεννιάτικου δένδρου, στην πλατεία του πρώην

δηµαρχείου και στη συνέχεια η ∆ηµοτική Ενότητα Πανοράµατος µε το άναµµα του

χριστουγεννιάτικου δένδρου στο δηµαρχείο Πανοράµατος.

Σε όλες τις δηµοτικές ενότητες η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων  πλαισιώθηκε µε

εορταστικές εκδηλώσεις όπου ακούστηκαν κάλαντα από τις φιλαρµονικές και τις χορωδίες του

∆ήµου και παρουσιάσθηκε πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραµµα για τα παιδιά. Σε ένα ξέφρενο πάρτι

µε σκανδαλιάρικα ξωτικά, εντυπωσιακές µασκότ και κεφάτους ξυλοπόδαρους οι µικροί δηµότες

διασκέδασαν, φωτογραφήκαν µαζί τους έκαναν face painting, συµµετείχαν σε ξωτικοδοκιµασίες και

γεύτηκαν δωρεάν ποπ-κορν και λαχταριστό µαλλί της γριάς.
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«Φέτος µε την ταυτόχρονη αφή των δένδρων σε όλες τις δηµοτικές µας ενότητες στέλνουµε απ’

άκρη σ’ άκρη µαζί το µήνυµα της Αγάπης, της Αλληλεγγύης και της Ελπίδας. Γιορτάζουµε τη

γέννηση του Θεανθρώπου µε ένα πλούσιο και ποιοτικό πρόγραµµα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων,

που βασίζονται στο µεράκι και την εθελοντική προσφορά των τοπικών µας συλλόγων και των

συµπολιτών µας µε επίκεντρο πάντα τα µικρά µας παιδιά» ανέφερε στον χαιρετισµό του ο

δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε:

«Με θετική σκέψη, τιµούµε τις παραδόσεις µας και αντιµετωπίζουµε µε δύναµη και χαµόγελο τα

προβλήµατα και τις δυσκολίες. Είναι αλήθεια ότι ο καθένας µεµονωµένα αλλά και όλοι µαζί –ως

δήµος και ως συµπολίτες-αντιµετωπίζουµε πολλές και µεγάλες δυσκολίες εξαιτίας της οικονοµικής

ύφεσης. Ας κρατήσουµε όµως το χαµόγελο και την αισιοδοξία µας. Στο πνεύµα των Άγιων Ηµερών

Όλοι µαζί, αγκαλιασµένοι και αγαπηµένοι, µε τη βοήθεια και την υποστήριξη του δήµου µας,

µπορούµε να διατηρήσουµε το χαµόγελο στα χείλη των παιδιών µας». 
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